



2019年5月14日 星期二

己亥年四月初十



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23658期 今日8版

黑龙江新闻网: www.hlinews.cn

中共中央政治局召开会议

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作
审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》
中共中央总书记习近平主持会议

我国将全面建立统一的城乡居民医保制度

新华社北京5月13日电(记者张泉)国家医保局会同财政部日前印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,要求全面建立统一的城乡居民医保制度。

目前,我国已有24个省份完成城乡居民医保制度整合工作,其余7个省份城镇居民医保和新农合仍是并轨运行。通知重点针对两项制度尚未完全整合统一的地区,明确要求加快整合力度,于2019年底前实现两项制度并轨运行向统一的居民医保制度过渡。

通知要求,制度统一过程中,要巩固城乡居民医保覆盖面,确保参保率不低于现有水平,参保连续稳定,做到应保尽保;完善新生儿、儿童、学生以及农民工等人群参保登记及缴费办法,避免重复参保;已有其他医疗保障制度安排的,不

纳入城乡居民医保覆盖范围;妥善处理特殊问题、特殊政策,做好制度统一前后政策衔接,稳定待遇预期,防止泛福利化倾向。

通知要求,各地在确保覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理“六统一”的基础上,进一步统一经办服务和信息系统,提高运行质量和效率。

本报13日讯(记者曹忠义)13日下午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会会议,传达学习全国公安工作会议精神、全国省区市党委办公厅主任专题会议精神,通报2018年省级党委和政府脱贫攻坚成效考核情况,审议2019年“扫黄打非”行动方案,听取全省解放思想推动高质量发展大讨论进展情况、省管领导班子和领导干部2018年度考核情况、2018年度市(地)和省直机关主要责任指标考评情况及2019年度考评办法制定情况汇报,研究部署相关工作。

王文涛、陈海波、李海涛、甘荣坤、傅永国、王永康、张雨浦、王兆力、杜和平出席会议。黄建盛、胡亚枫及其他现职党员副省级领导同志列席会议。

会议强调,习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话,是指引新时代公安工作的强大思想武器和行动指南。要认真落实习近平总书记重要讲话精神,坚持和加强党对公安工作的绝对领导,落实政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警要求,履行好党和人民赋予的新时代职责使命,推动全省公安工作和队伍建设高质量发展。

会议强调,要按照全国省区市党委办公厅主任专题会议部署,对标中央要求抓减负、聚焦问题抓整治、强化责任担当抓落实,坚决整治形式主义、官僚主义,以“钉钉子”精神推动“基层减负年”各项工作往深里抓、往实里落,让基层真正有获得感。

会议强调,要提高政治站位,增强政治责任和政治担当,切实抓好国家扶贫成效考核和中央脱贫攻坚专项巡视发现的共性问题及对我省反馈的具体问题整改,扎实做好今年脱贫工作,坚决打好打赢精准脱贫攻坚战。

会议强调,要认真落实全国“扫黄打非”电视电话会议精神,切实加强组织领导,深入排查问题隐患,组织实施专项行动,集中开展打击整治,为庆祝新中国成立70周年营造良好社会文化环境。

会议强调,要推动解放思想大讨论向纵深发展,紧紧围绕贯彻落实省委十二届五次全会精神,在思想解放上再深入,在问题整改上见真章,在加快发展上求实效,不断形成推动高质量发展的新思路、新办法、新机制。

会议强调,要充分用好年度考核和主要责任指标考评结果,把考核考评结果与干部选拔任用、激励约束、问责追责紧密结合起来,不断改进考核方式方法,发挥考核导向作用,最大限度调动广大干部干事创业的积极性、主动性和创造性。

会议还研究了其他事项。

会前省常委会学习了《地方党政领导干部食品安全责任制规定》,有关部门负责同志进行了讲解。

有关部门负责同志列席会议。

省委召开常委会会议
张庆伟主持

聚焦高端技术打造智能制造产业园

哈尔滨市道里区以项目聚合高质量发展新动能

□本报记者 马智博

塔吊林立,激战正酣。走进哈尔滨市道里区榆树镇新榆开发区智能产业园建设工地一派繁忙。作为享受省级开发区优惠政策的工业园区,这里将成为孵化占地小、建设快、附加值高、引领或填补国内技术空白的高端智能制造产业项目基地。

其中,正在办理前期准备的新干线高铁刹车片投产后,我国高铁动车组刹车片将一举告别从国外进口的历史。

“道里区把项目建设作为全区发展的核心动力,一切围绕项目转,一切围绕项目干,特别是瞄准高端产业,向项目建设要高质量发展,一批富有创新活力的产业项目,正聚合起道里区动能转换的澎湃动力。”哈尔滨市道里区委书记冯延平说。

项目填补空白 建设快马加鞭

由道里区自主投资1.8亿元打造的新榆开发区智能制造产业园区,着

(下转第二版)

今日看点

告别脏乱差 城市更美丽

记者走进我省四大煤城探访感受新变化(下篇)

详见第二版

哈尔滨重点整治18种交通违法行为

行人闯红灯罚款20元

详见第三版

我国对原产于美国的部分进口商品提高加征关税税率

详见第四版

哈尔滨瞄准企业群众反映强烈问题重塑营商环境

“十办”打通办事“堵点”“痛点”

□本报记者 韩波 马智博

推行“就近办”“我帮办”,民生事项力求“不跑路”“不见面”,实行容缺受理,公开高效解决投诉案件……为重塑营商环境,打造高效便捷的政务服务升级版,哈尔滨市不断深化“放管服”改革。精准企业群众反映强烈的问题,哈市营商环境建设监督局创新推出“十办”新举措,打通办事“堵点”“痛点”,真正让数据“跑”起来,让干部“动”起来,让群众“乐”起来,激发市场活力和社会创造力。

“十办”即数据共享简化办、主件办、办、便民服务就近办、窗口服务标准办、投诉建议公开办、特殊群体上门办。

推行数据共享简化办。依托覆盖市本级、9区9县及300个街道(乡镇)的“一网通办”政务服务网络,哈市不断在更多政务事项办理中推行证照、办事材料、数据资源共享互认。目前,曾经让群众“跑断腿”的不动产登记,已建立起“打破界面、一口受理、互通共享、一口发证”机制,权利人一次申请,无需重复跑路、排队等候,实现了新建商品房转移登记和抵押登记2天办结,不动产登记综合指标在全国名列前茅。对国有建设用地使用及房屋所有权变更等6项业务,“同城通办”新模式也在逐步推开。

深化作风整顿 优化营商环境

(下转第四版)

(下转第四版)